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Desetinna €isla — opakovani |

Spati.
a) 0,18+ 1,09- 0,79 b) 1, 2[00, 05¢ c)12:0,0z

Mrivriw s

poznatki, které jsme se naili o desetinnycltislech.

Rozhodni, zda je mozné:

a) Seist dw desetinn&isla a ziskat vysledek, ktery je mensi neZ men&iranych
Cisel.

b) Vydlit ¢islo desetinnyndislem a tim ho zstSit.

c) Vynasobittislo desetinnyndislem a tim ho zmenasit.

U moZnych operaci udeptiklad a sestav slovni Ulohu, jejigSeni vede na
vypocteni tohoto vyrazu.

Napi$ zadani realné slovni Ulohy, ktera vede nagisfp
a)1,7+ 0,k b) 2,7-0,8 c) 3,500, ¢ d) 0,5:0,00¢
e) 2[B1,5+ 19, f) 15,30, g) 3,407, 211, €



